t}22] AABC & A ZHo]

D 32 @ 442 ® 5V2 @ 62 ® 7V2



o8 394 AADE = ABEC ©]1, AD = 3cm , BC = 6cm ¥
ADEC 9] gl o]& “atoiz}

JPELLN

E

B >
~6cm~



Al ®e] dol7t (x4 2)em , (x—1)em , (x—6)cm ¢

3.

stofzt.

23

Ztgo] e x 9 g



2

o7} 82 2l



5. Al 2A2)0] Zol7k 217t sem,9em, 12em 91 A8 A 2] chzHel
Zolg Fatofet,

a = cm



6.

ohe 1T} o] BA Q] Zo)7k 6em Q1 HES] BH o Eao] Zo)rt
6rem & o, A& Eolof Fu|E 7 A2

® 6cm, 6V3rem? @ 6cm, V6rcem?
® 2cm, 2V3rcm? @ 9cm, 9V3rcem?

® 3v3cm, 9V3rem?



2 B3 the 49 ghe Fatofet.

2t | sin ‘ cos ’ tan

25° 10,42 0,90/ 0,46
50° 10,76 0,63 1,19
70° 10.930.34 2,74

cos 50° + cos 25° x sin 50° — tan 25°




8. & IHANA x o 27

D 7+8V2 @ 7+8V3 ® 8+8V2
@ 8+8V3 ® 9+8v2



el A AAL

O
=

ot

9.

-

397

S~

@ 8 @ 6V2 ® 9

@ 37

@ 215



10. EFHA ¢ F 4 (-2, 1), (3, a) Arole] Ag7F V34 & wf, a 9
427 (Fa>0)

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



11, thg 297 2ol WAEe] Zol7t 10em A F5 54 O o4 6em
Hold BRO2 2E 1 A7) TEle] Holi?

@ 247r cm? @ 327 cm? @ 36mcm?

@ 561 cm? ® 647w cm?



12.

ot 2o A 0 = 90° & o,
sin A + cos A 9] &9

17 17 7
O @3 93

7 18
-3 O




13. o

oo
S

T w4 9= A2

@ sin30° = @ cos30° = @ tan45° =1

@ cos4b° =

N —
1\3<|
2o

® tan60°

gl &



14. o2 a3y 7o) /B = 60°, «C = 45° ¢l AABC o4 AH1BC ©]2,
AB =8cm ¢ w, AC ¢] Zo]&?

@ 4cm @ 4+3cm ® 4+6cm
@ 8Scm ® 8+6cm



15. o5 ™3 22 FYAEF ABCD A
oNA HZAAC 2] Hol=?

@ 35 @ 27
® 2413 @ 3413
® 413




16.

ot

o

A2 0] Wol & o

D 7V2cm? @ 7+3cm?
® 8vV2cm? @ 8+v3cm?
® 9v2cm?

185°

B ~-16em--~



17. the 2T 2 BAAPAG ] Yolg Fatu?

A D
S i
.8
B=~—To——T

@ 30 @ 30v2 @ 30Vv3 @ 32v2  ® 323



18. the 2T 2o AzHdzke ABC 9|4 AC = 12, BC = 5,
DE = V6 9 w), AD” + BE’ 9] gre?

A

@® 169 @ 17 ® 173 @ 175 ® 177



19. T8 AZFE] 5 izhde] A And o,

X2 - 32 0] g Ffedel,




20. 5 1™A oABCD = ?F #9] do]7t 13 Q1 A e]al AP =
BQ=CR=DS =5 <, aPQRS 9| H°|& 5}t

A D
\5\ S 5// \\
\
\
P |
13
I
I
5- 5\,
, Q \\ /
B C



21. oL aga e

FAPAZA YA

Axty o g2

@ 12v2 @ 1443
® 16v2 @ 18v2
® 20v2

Fell

~ -~

ey -

~

@]



22. tanA =

Q| >~

U ], sin A —cos A 9] g-& Fotodah (P, 0° < A < 90°)

D L
=%



23. 2 I7ofA /BAC =90° 0], AB, AC
7_|

=}

HolE A% P, Qe P+ Q o 2




24. o2 199 ASHAE AB =33, BC =2V3,
AE =5 0|3, AG & A59HA9 giztidoltt. o
P = A A oA G717 A5A o] 2 w2
ol ZEA 7} =7 sh= BF 919 A4 o, APAG
o] =89 ZolE Fstofzth

D
=%

A




25. the 1Yo HAE APRE: WAS ] ol7h1 oln F4Zke] 2717}
90° o]tk DT @ $£9] WolE T8 F @- D] ghe?

Q

=




